



2009, Poursuite de la croissance

Alors que l'économie mondiale enregistre la pire crise depuis des décennies, CIS affiche une progression de son chiffre d'affaires et maintient une rentabilité opérationnelle à un niveau satisfaisant.

CA 2009
160 M€

En M€	2008	2009	Var
Chiffre d'affaires	151,6	159,6	+ 5,3 %
Résultat opérationnel courant	13,7	13,1	- 4,4 %
<i>En % du CA</i>	<i>9,0 %</i>	<i>8,2 %</i>	
Coût financier	(0,2)	(0,9)	
Résultat net part du groupe	8,0	6,8	-14,8 %
<i>En % du CA</i>	<i>5,3 %</i>	<i>4,3 %</i>	

Carnet
de commandes
Fin 2009
232 M\$

CIS affiche sur l'exercice 2009 une croissance d'activité de 5 % (+ 10 % à taux de change constant) et enregistre de nombreuses prises de commandes portant sur des contrats de taille significative :

- Démarrage de 3 nouveaux pays : l'Erythée, la Guinée Conakry et la République Centrafricaine ;
- Développements très favorables en Algérie, au Brésil, en Nouvelle-Calédonie et au Tchad ;
- Nombreux renouvellements de contrats sur des zones à fort potentiel, en particulier en Mongolie ;
- Références auprès de nouveaux clients : VINCI, BECHTEL, AREVA.

Le résultat opérationnel courant s'inscrit à 13,1 M€ en légère baisse de 4,4 % ; la marge opérationnelle ressort ainsi à 8,2 % contre 9,0 % en 2008 (prix de vente revus à la baisse pour certains contrats, pertes sur le Yémen et restructuration au Brésil et au Kazakhstan).

La perte financière de 0,9 M€ tient compte notamment de la dévaluation de la monnaie kazakhe qui a impacté l'exercice pour plus de 600 K€.

Globalement, le résultat net part du groupe ressort à 6,8 M€, soit une marge nette de 4,3 %.

La structure financière reste solide avec, au 31 décembre 2009, une trésorerie nette de 21,6 M€ (18,0 M€ en 2008) et des fonds propres de 37,4 M€ (32,3 M€ en 2008).

Des perspectives qui demeurent porteuses

En dépit de la crise mondiale dont les effets devraient se faire encore sentir en 2010, les perspectives pour CIS restent favorables.

En effet, CIS vient de renouveler un contrat majeur au Tchad avec le groupe pétrolier Exxon pour 140 M\$ sur 7 ans et poursuit également son développement dans les domaines minier et pétrolier avec de nouveaux contrats signés au Kazakhstan, en Bolivie, au Brésil et en Algérie. Au 31 mars 2010, CIS globalise plus de 200 M\$ de nouvelles prises de commandes et de renouvellements de contrats, contre 103 M\$ au 31 mars 2009.

Parallèlement, CIS a finalisé de nouveaux accords de partenariat.

Au 1^{er} trimestre 2010, le chiffre d'affaires de CIS ressort à 41 M€ contre 40 M€ sur la même période en 2009.

CIS devrait ainsi enregistrer une nouvelle croissance de son activité sur l'exercice 2010.

Dividende

Le Conseil d'Administration proposera à l'Assemblée Générale, qui se tiendra à Marseille le 15 juin 2010, un dividende net par action de 1,00 € au titre de 2009.

Prochaine communication : chiffre d'affaires 1^{er} semestre 2010, fin juillet 2010.

CIS est une entreprise indépendante spécialisée dans le catering international : services de restauration, d'hôtellerie et de multiservices pour le compte de sociétés françaises ou étrangères, réalisant des projets industriels, pétroliers et para-pétroliers, de BTP ou encore exploitations minières, dans des régions isolées ou en voie de développement et dans des conditions extrêmes.



Euronext Paris Compartiment C
ISIN FR0000064446
Reuters CATE.PA – Bloomberg CISV

CIS
ASSET.COM

Régis Arnoux
Laurence Costes

Tél : 04 91 16 53 00
Tél : 01 41 22 90 95

www.cis-catering.com